

# Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V.

im Deutschen Tierschutzbund e.V. und Landestierschutzverband Brandenburg e.V.



# **Patenschaftsvertrag**

Gerne möchte ich Patin/Pate w	verden, um die Not d	ler Tiere zu lindern. Icl	h bin bereit, pro Monat einen	
Patenschaftsbeitrag in Höhe von	ı E	uro ab dem	zu zahlen.	
Name des Patentieres oder Versorgun	ngspatenschaft:	Tierart:	Tierart:	
Tierheimnummer:		Rasse & Geschl	Rasse & Geschlecht:	
Ihr vollständiger Name:		Straße und Haus	Straße und Hausnummer:	
Telefonnummer:		Postleitzahl und	Postleitzahl und Ort:	
Mailadresse:				
Ich möchte Mitglied werden:	O ja	O nein	O bitte Infos zusenden	
Änderungen meiner persönlicher Ihre Daten zur Abwicklung Ihrer zu Ihren Rechten erhalten Sie u bitte an info@tierheim-falkensee	Mitgliedschaft. Inform nter <a href="https://tierheim-fa">https://tierheim-fa</a>	ationen zur Datenverark	peitung in unserem Verein und	
	Unterschrift (bei Minderjähri	gen ein Erziehungsberechtigte		
SEPA-Lastschriftmandat (Einzugsermächtigung)	Gläubiger Identifika	ationsnummer: DE58ZZZ nz wird Ihnen gesondert		
Ich ermächtige den Tierschutzve mittels Lastschrift einzuziehen. Z Falkensee und Umgebung e.V. a	Zugleich weise ich me	in Kreditinstitut an, die	vom Tierschutzverein Tierheim	
Ich kann innerhalb von acht Wo Betrages verlangen. Es gelten o Konto im Zeitpunkt der Beitrags Verein durch die Zahlungsverwe Anforderung unverzüglich erstatt um keinen Buchungstag handeln	dabei die mit meinem seinziehung nicht die eigerung des kontofüh ten. Der Beitrag wird	Kreditinstitut vereinbar erforderliche Deckung a rrenden Instituts weitere zum 15. jeden Monats e	ten Bedingungen. Sollte mein aufweisen und entstehen dem e Kosten, werde ich diese auf eingezogen. Sollte es sich hier	
Kreditinstitut:		BIC:		
IBAN:				
Datum:		Unterschrift:		

Standort Tierheim

Dallgower Straße 104 14624 Dallgow-Döberitz Katzenhaus: 0176 56030670 Hundehaus: 01525 4008776

Geschäftsstelle/Postanschrift Dallgower Straße 104 14624 Dallgow-Döberitz

Tel. 03322 8389999 info@tierheim-falkensee.de www.tierheim-falkensee.de

**Bankverbindung**Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V. Mittelbrandenburgische Sparkasse (MBS) IBAN: DE81160500003812044098 BIC: WELADED1PMB



# Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V.



im Deutschen Tierschutzbund e.V. und Landestierschutzverband Brandenburg e.V.

## Einverständniserklärung in die Erhebung und Verarbeitung von Daten durch

## Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V.

Für unseren Dienst erfolgt die Erhebung und Verarbeitung folgender personenbezogener Daten:

- Name
- Adresse
- Telefonnummer
- Bankverbindung
- E-Mail-Adresse

Diese Daten werden beim Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V. gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses notwendig ist. Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die Zustimmung des Nutzers. Eine automatische Löschung erfolgt nach 60 Monaten, insofern entsprechende Daten nicht weiter benötigt werden.

#### Nutzerrechte

Der Unterzeichnende hat das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage können Sie unter der untenstehenden Adresse eine detaillierte Auskunft über den Umfang der von uns vorgenommenen Datenerhebung verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollte der Unterzeichnende eine Übertragung seiner Daten an eine dritte Stelle wünschen.

#### Kontakt

Beschwerden, Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stelle zu richten:

Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V. Abteilung Datenschutz Dallgower Straße 104 14624 Dallgow-Döberitz

Mail: info@tierheim-falkensee.de

### Zustimmung durch den Nutzer

Hiermit versichert der Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner Daten durch Tierschutzverein Tierheim Falkensee und Umgebung e.V. zuzustimmen und über seine Rechte belehrt wurden zu sein sowie die Datenschutzerklärung erhalten zu haben:

Datum, Name in Druckbuchstaben, Unterschrift